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НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

РІШЕННЯ

Київ

17 травня 2024 року                        № 166

Про визнання таким, що втратило чинність,
рішення Національної комісії 
зі стандартів державної мови
від 28 червня 2023 року № 235

Відповідно до частин четвертої та шостої статті 47 Закону України «Про 
забезпечення функціонування української мови як державної», підпунктів 2 і 3 
пункту 5, пунктів 7 та 12 Положення про Національну комісію зі стандартів 
державної мови, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від       
06 листопада 2019 року № 911, постанови Кабінету Міністрів України від             
18 січня 2017 року № 15 «Питання оплати праці працівників державних органів», 
з урахуванням проведеної класифікації посад державної служби в Національній 
комісії зі стандартів державної мови відповідно до постанови Кабінету Міністрів 
України від 23 жовтня 2023 року № 1109 «Про підготовку до запровадження 
умов оплати праці державних службовців на основі класифікації посад у          
2024 році», діючи в умовах введеного в Україні воєнного стану, Національна 
комісія зі стандартів державної мови на засіданні (протокол від 17 травня 
2024 року № 44)

ВИРІШИЛА:

1. Визнати таким, що втратило чинність, рішення Національної комісії зі 
стандартів державної мови від 28 червня 2023 року № 235 «Про затвердження 
Положення про застосування стимулюючих виплат державним службовцям 
Національної комісії зі стандартів державної мови».

2. Апаратові Національної комісії зі стандартів державної мови 
(Копильська О. В.) забезпечити ознайомлення працівників Національної комісії 
зі стандартів державної мови з цим рішенням.
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3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на                                   
Голову Національної комісії зі стандартів державної мови Чернобров Ю. А.

Голова Національної комісії 
зі стандартів державної мови                                                         Юлія ЧЕРНОБРОВ


